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Komunikat prasowy MG Motor Poland

CEREMONIA OTWARCIA AKADEMII SZKOLENIOWEJ MARKI MG W BUDAPESZCIE  
I REGIONALNEGO CENTRUM DYSTRYBUCJI CZĘŚCI – EUROPA ŚRODKOWO-WSCHODNIA (CEE)
Warszawa, 18 marca 2024 – Dnia 12 marca 2024 roku, SAIC Motor CEE zorganizowało Uroczystość Otwarcia Akademii Szkoleniowej MG CEE oraz Centrum Dystrybucji Części w Budapeszcie, na Węgrzech, z udziałem 50 osób reprezentujących dystrybutorów i dealerów z regionu Europy Środkowej i Wschodniej.
Akademia Szkoleniowa CEE o powierzchni 400 mkw będzie oferować szkolenia techniczne, nietechniczne oraz dotyczące pojazdów elektrycznych dla techników i serwisantów dystrybutorów i dealerów z 17 krajów Europy Środkowo-Wschodniej, obejmując wszystkie modele MG sprzedawane w regionie. Ma to także przyczynić się do zwiększenia wskaźników prawidłowo wykonanej obsługi technicznej aut marki MGoraz długookresowego podwyższenia poziomów satysfakcji klientów.
Centrum Dystrybucji Części SAIC MOTOR CEE obsługuje cały region Europy Środkowo-Wschodniej i znacząco skróci czas dostawy części do maksymalnie 7 dni. Centrum Dystrybucji Części (PDC) znajduje się na Węgrzech, w samym centrum regionu, niedaleko centrali SAIC CEE. Wpłynie to zarówno na skrócenie czasu dostawy, jak i kosztów logistycznych, przyczyniając się do poprawy satysfakcji klientów. PDC działa na ponad 2000 mkw i dostarcza ponad 4000 różnych części do dystrybutorów i dealerów marki.
Dyrektor Zarządzający SAIC Motor CEE, Pan Kim Sangwoo, podkreślił w swoim przemówieniu: 
„MG stało się najszybciej rosnącą marką samochodową w Europie w 2023 roku, ze 105% wzrostem w porównaniu z poprzednim rokiem, oraz awansowało do grona dwudziestu najlepiej sprzedających się marek w Europie. Nowa Akademia Szkoleniowa i Centrum Dystrybucji Części są kluczowe dla budowania satysfakcji i zaufania klientów do marki MG, która w tym roku obchodzi swoje 100-lecie istnienia.”
Zakończenie budowy infrastruktury obsługi posprzedażowej w regionie CEE, dzięki tym dwóm znaczącym inwestycjom, pierwszym spośród chińskich producentów w regionie, będzie wspierać sprzedaż pojazdów MG i  wzmacniać rozpoznawalność marki MG w regionie Europy Środkowej i Wschodniej.
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Marka MG, której historia sięga 1924 roku, to kultowa brytyjska marka motoryzacyjna słynąca z produkcji sportowych, ekscytujących i atrakcyjnych cenowo samochodów, które zawsze dają radość z jazdy.

Obecnie marka MG jest najszybciej rozwijającą się marką samochodową w Wielkiej Brytanii i jedną z najszybciej rozwijających się w Europie, oferującą wybór przystępnych cenowo hatchbacków, kombi  i SUV-ów. Zaprojektowane w Marylebone w Londynie i produkowane w najnowocześniejszych fabrykach w kilku krajach, dzisiejsze modele marki MG są praktyczne, przestronne, przepełnione technologią i idealnie dopasowane do współczesnego życia. Pod koniec 2023 marka została wprowadzona również na rynek polski.

Firmą matką spółki MG jest SAIC Motor (Shanghai Automobile Industry Corporation). SAIC Motor to siódmy największy producent samochodów na świecie, będący również największym koncernem samochodowym w Chinach, którego roczna sprzedaż przekracza siedem milionów sztuk. Firma MG Motor to jedna z marek zależnych SAIC Motor, obok Roewe i Maxus, a także Baojun i Wuling (pod marką SGMW) oraz spółek typu joint venture, takich jak SAIC-Volkswagen, SAIC-GM i inne.
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