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BNP Paribas partnerem finansowym marki MG Motor w Polsce
WARSZAWA, 12.08.2024 – BNP Paribas, jeden z kluczowych graczy finansowania rynku samochodowego w Polsce, został wybrany partnerem finansowym firmy SAIC Motor Polska, spółki odpowiedzialnej za dystrybucję i sprzedaż pojazdów marki MG w Polsce. BNP Paribas dostarczy dealerom oraz klientom MG Motor produkty i usługi w zakresie finansowania zakupu pojazdów, w formie kredytu, leasingu i najmu długoterminowego.
Co zyskają klienci marki MG dzięki umowie pomiędzy MG Motor i BNP Paribas?
Umowa zapewnia klientom MG Motor pełną ofertę finansowania zakupu pojazdu marki MG w oparciu o preferencyjne i dedykowane warunki. Grupa BNP Paribas zapewni szeroki wachlarz usług zarówno dla dealerów, jak i klientów indywidualnych i firmowych. Produkty objęte programem współpracy pomiędzy BNP Paribas, a MG Motor to m.in. kredyt, leasing oraz najem długoterminowy dostarczony przez Arval. 
„Partnerstwo z BNP Paribas to kolejny ważny krok dla marki MG na polskim rynku. Nowa oferta finansowa, stworzona z myślą o potrzebach zarówno klientów indywidualnych, jak i flotowych oraz biznesowych, pozwala cieszyć się jazdą nowymi samochodami MG na jeszcze lepszych warunkach. Dzięki szerokiej gamie produktów finansowych, takich jak leasing operacyjny czy najem długoterminowy, jesteśmy w stanie dopasować ofertę do specyfiki każdej firmy.” - powiedział Lin Peng, General Manager marki MG na polskim rynku.
[bookmark: _Hlk174362415]„Współpraca z MG Motor w Polsce otwiera przed nami nowe możliwości, pozwalając na stworzenie kompleksowej oferty dla klientów poszukujących samochodów tej dynamicznie rozwijającej się marki. Łącząc nasze zaawansowane produkty finansowe z różnorodną gamą modeli MG, zapewniamy klientom dostęp do rozwiązań idealnie dopasowanych do ich indywidualnych potrzeb.” - skomentował podpisanie umowy Volodymir Radin, Wiceprezes BNP Paribas Bank Polska odpowiedzialny za Obszary Bankowości Personal Finance oraz Bankowości Detalicznej i Biznesowej.
Klienci zainteresowani zakupem samochodów marki MG w finansowaniu będą mogli skorzystać z specjalnego programu MG Business Services, dostępnego u każdego dealera marki. MG Business Services jest nazwą handlową, pod którą BNP Paribas Bank Polska S.A. samodzielnie lub łącznie z BNP Paribas Leasing Services Sp. z o.o. lub Arval Service Lease Polska Sp. z o.o. oferują swoje usługi finansowe w sieci dealerskiej MG. MG Business Services jest zarejestrowanym znakiem towarowym na rzecz SAIC Motor Polska Sp. z o.o., a BNP Paribas Bank Polska S.A., BNP Paribas Leasing Services Sp. z o.o. oraz Arval Service Lease Sp. z o.o. są uprawnione do korzystania ze znaku na podstawie odrębnej sublicencji.
koniec

O MG Motor

MG Motor, którego historia sięga 1924 roku, to kultowa brytyjska marka motoryzacyjna słynąca z produkcji sportowych, ekscytujących i atrakcyjnych cenowo samochodów.  

MG Motor jest obecnie najszybciej rozwijającą się marką samochodową w Wielkiej Brytanii, oferującą wybór przystępnych cenowo hatchbacków, kombi i aut typu SUV. Zaprojektowane w Marylebone w Londynie i produkowane w najnowocześniejszych fabrykach w kilku krajach, dzisiejsze modele marki MG są praktyczne, przestronne, przepełnione najnowocześniejszą technologią i idealnie dopasowane do potrzeb współczesnego życia.

Firma-matka spółki MG Motor jest SAIC Motor (Shanghai Automobile Industry Corporation). To siódmy największy producent samochodów na świecie, będący pierwszym koncernem samochodowym w Chinach, którego roczna sprzedaż przekracza siedem milionów sztuk. MG Motor to jedna z marek zależnych od SAIC Motor, obok Roewe i Maxus, a także Baojun i Wuling (pod marką SGMW) oraz spółek typu joint venture, takich jak SAIC-Volkswagen, SAIC-GM i innych.

O BNP Paribas 

BNP Paribas Bank Polska S.A notowany od 2011 r. na warszawskiej Giełdzie Papierów Wartościowych jest częścią grupy bankowej BNP Paribas obecnej w 63 krajach. W Polsce jako bank uniwersalny o globalnym zasięgu kieruje usługi do Klientów detalicznych, Wealth Management, a także firm w segmentach mikro, MŚP i bankowości korporacyjnej. BNP Paribas jako Bank Zielonych Zmian wspiera Klientów w przechodzeniu na gospodarkę niskoemisyjną, ogranicza negatywny wpływ działalności operacyjnej na środowisko naturalne oraz inspiruje Klientów do podejmowania trafnych decyzji finansowych. Bank konsekwentnie realizuje również strategię finansowania przedsiębiorstw w Polsce, a także wspierania inwestycji strategicznych z punk-tu widzenia państwa oraz wywierających pozytywne wpływy: społeczne, ekonomiczne i środowiskowe.

Jednocześnie bank sprawnie digitalizuje procesy bankowe wdrażając innowacyjne rozwiązania w bankowości internetowej GOonline oraz mobilnej GOmobile. Uwzględniając rosnącą potrzebę zdalnego dostępu do usług, bank umożliwia Klientom zakładanie konta z wykorzystaniem selfie. Klientom ceniącym spotkania z doradcami bank umożliwia umówienie wizyty w oddziale na określoną datę i godzinę. BNP Paribas konsekwentnie przystosowuje swoje placówki do obsługi wszystkich Klientów, w oddziałach i na infolinii banku dostępna jest bezpłatna pomoc tłumacza języka migowego. Bank BNP Paribas konsekwentnie podejmuje tematy ważne społecznie m.in. na temat roli kobiet i ich rosnącej odpowiedzialności w życiu społecznym i zawodowym, z otwartością i wrażliwością promuje różnorodność podejmując aktywności angażujące zarówno pracowników jak i rynek. Bank jest zaangażowany społecznie, m.in. poprzez działania edukacyjne, np. w zakresie rozwiązań proekologicznych, program Klasa, czy sponsoringowe. Te ostatnie koncentrują się wokół wspierania promocji tenisa i kultury, a zwłaszcza kina.

O Arval 

Arval to wiodący dostawca usług związanych z szeroko rozumianą mobilnością.
W Polsce jest liderem w obszarze najmu długoterminowego aut oraz zarządzaniu flotą samochodową (Car Fleet Management - CFM). Dzięki wieloletniemu doświadczeniu i zaawansowanym technologicznie rozwiązaniom, Arval przejmuje od klientów większość procesów związanych z obsługą mobilności: od finansowania, poprzez doradztwo w doborze pojazdów do floty, obsługę techniczną, po atrakcyjny produkt ubezpieczeniowy. Wychodząc naprzeciw zmieniającym się oczekiwaniom klientów, firma stale poszerza ofertę o innowacyjne rozwiązania, wykraczające poza schematy tradycyjnego zarządzania firmową mobilnością. Dzięki usłudze Arval Car Sharing możliwe jest użytkowanie jednego samochodu przez wielu kierowców, przy maksymalnie uproszczonym procesie wypożyczania i zwracania auta. Arval Bike Lease daje natomiast unikalną możliwość poszerzenia firmowej floty pojazdów o tradycyjne i elektryczne rowery.

Arval oferuje także kompleksową ofertę dla firm i klientów indywidualnych, zainteresowanych wdrożeniem pojazdów elektrycznych do flot. Oprócz bogatego portfolio ekologicznych pojazdów, firma stworzyła także pakiet usług GO ELECTRIC, przełamujący główne bariery dla rozwoju elektromobilności. Arval umożliwia klientom wynajem aut elektrycznych z dopłatami w ramach programu NFOŚiGW „Mój elektryk”, a także testowe wypożyczenie eko-samochodu, pakiet auto i ładowarka, kartę do stacji ładowania GreenWay i spalinowe auto zastępcze na wakacje.

Najwyższą jakość usług oraz fachowe wsparcie zapewnia 7200 pracowników w 30 krajach. Łączna flota leasingowana przez Arval to 1,4 mln pojazdów na całym świecie.

W Polsce Arval działa od 1999 r. i zarządza flotą ponad 73 000 samochodów, co plasuje go na pozycji lidera branży. W la-tach 2016-2020 był najszybciej rozwijającą się firmą w sektorze CFM.
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