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MG MOTOR ZAPOWIADA CAŁKOWICIE NOWY MODEL MG ZS 
Z TECHNOLOGIĄ HYBRID+
· Nowy MG ZS został wyposażony w innowacyjną technologię Hybrid+ 
· Hybrydowy układ napędowy zapewnia zwiększone osiągi, wydajność i wyjątkowe wrażenia z jazdy
· Nowy model będzie dostępny w Polsce jeszcze w tym roku
WARSZAWA, 28.08.2024 – Marka MG zapowiada nowy model w segmencie SUV-B, ZS Hybrid+, który bazuje na sukcesie swojego poprzednika, ale oferuje zupełnie nowy napęd i jeszcze więcej technologii, komfortu i dynamicznej jazdy. Będzie to drugi model w portfolio marki wyposażony w nowoczesną technologię Hybrid+. 
Dzięki hybrydowemu napędowi nowy ZS będzie łączyć przyjemność z jazdy i oszczędność. Nowoczesna stylistyka została stworzona zgodnie z autorską koncepcję marki MG, realizowaną przez jej brytyjskie biuro projektowe. W Polsce MG ZS będzie dostępny w trzech bogato wyposażonych wersjach. 
Hybrydowy układ napędowy łączący 1,5-litrowy silnik benzynowy (102 KM) z elektrycznym (136 KM/250 Nm) będzie oferować łączną moc 196 KM. To połączenie zapewnia wyjątkowe wrażenia z jazdy i doskonałe osiągi, z przyspieszeniem 0-100 km/h w zaledwie 8,7 s. Akumulator 1,83 kWh jest ładowany przez wysokowydajny generator 45 kW i zapewnia średnie spalanie w przedziale 5,0-5,1 l/100 km (WLTP) i niską emisję CO₂ wynoszącą 113-115 g/km.  
Całkowicie nowy, hybrydowy MG ZS pojawi się w gamie modeli marki MG w Polsce jeszcze w tym roku. 
Aby się dowiedzieć więcej o ofercie pojazdów MG Motor lub znaleźć najbliższego dealera, odwiedź stronę https://www.mgmotor.pl/.
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MG Motor, którego historia sięga 1924 roku, to kultowa brytyjska marka motoryzacyjna słynąca z produkcji sportowych, ekscytujących i atrakcyjnych cenowo samochodów.  

MG Motor jest obecnie najszybciej rozwijającą się marką samochodową w Wielkiej Brytanii, oferującą wybór przystępnych cenowo hatchbacków, kombi i aut typu SUV. Zaprojektowane w Marylebone w Londynie i produkowane w najnowocześniejszych fabrykach w kilku krajach, dzisiejsze modele marki MG są praktyczne, przestronne, przepełnione najnowocześniejszą technologią i idealnie dopasowane do potrzeb współczesnego życia.

Firmą matką spółki MG Motor jest SAIC Motor (Shanghai Automobile Industry Corporation). To siódmy największy producent samochodów na świecie, będący pierwszym koncernem samochodowym w Chinach, którego roczna sprzedaż przekracza siedem milionów sztuk. MG Motor to jedna z marek zależnych od SAIC Motor, obok Roewe i Maxus, a także Baojun i Wuling (pod marką SGMW) oraz spółek typu joint venture, takich jak SAIC-Volkswagen, SAIC-GM i innych.
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