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NOWY MG HS ZDOBYWA 5 GWIAZDEK W TEŚCIE BEZPIECZEŃSTWA EURO NCAP
· Nowy MG HS uzyskał wynik pięciu gwiazdek w renomowanym teście Euro NCAP, potwierdzając wysokie standardy bezpieczeństwa i ochrony pasażerów.
· W październiku 2024 roku nowy MG HS znalazł się w czołowej dwudziestce najlepiej sprzedających się samochodów w Polsce.
· Nowy MG HS w wersji hybrydowej Plug-in Hybrid będzie dostępny w salonach dealerskich z końcem listopada.
WARSZAWA, 14.11.2024 – Nowy MG HS 2024, który zadebiutował na polskim rynku we wrześniu bieżącego roku, uzyskał najwyższą ocenę pięciu gwiazdek w testach bezpieczeństwa Euro NCAP, potwierdzając tym samym spełnianie najbardziej rygorystycznych standardów w zakresie ochrony kierowców i pasażerów. Osiągnięcie to podkreśla solidną konstrukcję pojazdu oraz nowoczesne rozwiązania wdrażane przez markę, które wpływają na komfort i bezpieczeństwo użytkowników modeli marki MG.  
Ostatni test Euro NCAP dla MG HS poprzedniej generacji miał miejsce w 2019 roku, kiedy model również otrzymał ocenę pięciu gwiazdek. Od tego czasu protokoły testowe zostały zaktualizowane, co zwiększyło wymagania wobec producentów. Marka MG dostosowała swój flagowy model, wprowadzając nowe technologie bezpieczeństwa, aby w 2024 roku ponownie spełnić najwyższe standardy i uzyskać pięciogwiazdkową ocenę. Wśród udoskonaleń znalazły się m.in. zaawansowana ochrona pieszych i rowerzystów oraz skuteczny system automatycznego hamowania awaryjnego (AEB), reagujący na różne zagrożenia, w tym skutecznie wykrywa pieszych, rowerzystów i inne pojazdy.
Ponadto, nowy model MG HS wyróżnia się konstrukcją nadwozia klatkowego wykonanego z wysokowytrzymałej stali, która zapewnia doskonałą ochronę w trakcie zderzeń. Samochód został wyposażony również w zaawansowane systemy wspomagające w ramach ochrony MG Pilot, takie jak asystent pasa ruchu (LKA), system monitorowania zmęczenia kierowcy (DMS), ostrzeżenie przed kolizją z przeszkodą znajdującą się z przodu pojazdu (FCW) oraz o ruchu poprzecznym z tyłu pojazdu (RCTA) z funkcją automatycznego hamowania (RCTB), system przypominania o zapięciu pasów bezpieczeństwa na wszystkich siedzeniach oraz poduszki powietrzne przednie i środkowe, a także boczne i kurtynowe, które chronią pasażerów w razie uderzenia bocznego.
„Znakomity wynik nowego MG HS w teście Euro NCAP stanowi potwierdzenie, że nasze podejście do projektowania samochodów łączących styl, funkcjonalność i najwyższe standardy bezpieczeństwa przynosi realne efekty. Pięć gwiazdek pokazuje, że bezpieczeństwo kierowców stanowi dla marki MG najwyższy priorytet.” – komentuje Lin Peng, Dyrektor zarządzający SAIC Motor Poland. 
Sukces nowego modelu MG HS nie ogranicza się jednak tylko do kwestii bezpieczeństwa. Październik 2024 roku przyniósł marce kolejny kamień milowy – po raz pierwszy nowy MG HS znalazł się w czołowej dwudziestce najlepiej sprzedających się modeli samochodów, co świadczy o rosnącym zaufaniu klientów i popularności modelu na rynku. 
Swoją premierę w tym roku miał również nowy MG HS w wersji Plug-in Hybrid, który z końcem listopada pojawi się w polskich salonach. Nowa wersja modelu otwiera kolejne możliwości dla klientów, którzy szukają innowacyjnych rozwiązań w połączeniu z komfortem, wyjątkowymi osiągami i bezpieczeństwem.
Nowe modele HS i HS Plug-in Hybrid, tak jak wszystkie modele MG dostępne w Polsce, są objęte pakietem gwarancyjnym 3x7 (Triple-7 Care Warranty), w tym 7-letnią standardową gwarancją producenta (lub do 150 000 kilometrów), 7-letnim programem Assistance 7 lat bezpłatnych przeglądów (tzn. coroczna bezpłatna kontrola 7 głównych układów pojazdu) oraz 7-letnią ochroną przed perforacją karoserii z powodu korozji. Dodatkowo, w przypadku samochodów elektrycznych, zakres gwarancji obejmie elektryczny układ napędowy HV na 7 lat / 150 000 km oraz zestaw zasilający (akumulator HV) na 7 lat / 150 000 km. Ponadto, nowe modele zostały objęte atrakcyjnym rabatem w wysokości 8 000 złotych. 

Notatki dla redaktorów:
Zachęcamy do zapoznania się z wynikami testu Euro NCAP dla modelu MG HS, gdzie dostępny jest także do pobrania pełny raport z przeprowadzonego testu: https://www.euroncap.com/en/results/mg/hs/53051 
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O SAIC Motor Poland

SAIC Motor Poland to oficjalny importer marki MG z bogatą historią sięgającą 1924 roku. Dzięki wsparciu globalnego koncernu SAIC Motor, jednego z największych producentów samochodów na świecie, SAIC Motor Poland oferuje polskim klientom szeroką gamę nowoczesnych modeli, które łączą w sobie brytyjskie dziedzictwo z najnowszymi technologiami.

SAIC Motor Poland jest obecnie jedną z najszybciej rozwijających się marek samochodowych w Polsce, oferującą wybór przystępnych cenowo hatchbacków i aut typu SUV. Jako oficjalny dystrybutor marki MG Motor, oferuje szeroką gamę aut benzynowych, elektrycznych i hybrydowych, takich jak MG HS czy MG4 Electric. Zaprojektowane w Marylebone w Londynie i produkowane w najnowocześniejszych fabrykach w kilku krajach dzisiejsze modele marki są praktyczne, przestronne, przepełnione najnowocześniejszą technologią i idealnie dopasowane do potrzeb współczesnego życia.

SAIC Motor Poland to polska filia międzynarodowego koncernu samochodowego SAIC Motor (Shanghai Automobile Industry Corporation). To siódmy największy producent samochodów na świecie, będący pierwszym koncernem samochodowym w Chinach, którego roczna sprzedaż przekracza siedem milionów sztuk. MG Motor to jedna z marek zależnych od SAIC Motor, obok Roewe 
i Maxus, a także Baojun i Wuling (pod marką SGMW) oraz spółek typu joint venture, takich jak SAIC-Volkswagen, SAIC-GM i innych.
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