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MG PRZEDSTAWIA NOWĄ OFERTĘ NA MODELE MG3 ORAZ SUVY – ATRAKCYJNE FINANSOWANIE W TRZECH WARIANTACH
· MG3 w wyjątkowej ofercie kredytowej 50/50 – już od 36 750 złotych.
· SUVy MG dostępne w leasingu od 650 złotych netto miesięcznie.
· Alternatywnie: SUVy MG również w leasingu od 101% całkowitej wartości pojazdu.
· Oferta dostępna jest we wszystkich punktach dealerskich na terenie Polski od 19 maja 2025. 
WARSZAWA, 16.05.2025 r. – Marka MG startuje z nową kampanią promującą finansowanie swoich popularnych modeli – miejskiego MG3 oraz SUVów: MG ZS Classic, MG ZS Hybrid+ oraz MG HS. Oferta obejmuje promocyjne formy finansowania oraz atrakcyjne miesięczne raty – wszystko po to, by zakup nowego auta był jeszcze łatwiejszy.
Oferta finansowania dostępna jest w ramach programu MG Business Services, który powstał z myślą o osobach szukających prostych i korzystnych rozwiązań przy zakupie auta. Program działa we wszystkich salonach MG w Polsce i oferuje różne formy finansowania, między innymi poprzez kredyt i leasing, przygotowane we współpracy z zaufanym partnerem - BNP Paribas.
MG3 – OMG! Jestem ready na ten kredyt!
Model MG3, czyli zwinny miejski hatchback, dostępny jest teraz w  promocyjnej ofercie kredytowej 50/50. MG3 dostępny jest już od 36 750 złotych. To propozycja dla tych, którzy szukają praktycznego miejskiego auta z charakterem. To także idealna opcja dla młodych kierowców i wszystkich, którzy cenią sobie elastyczne finansowanie.
W SUVie to się bardzo opłaca – atrakcyjne warunki leasingowe modeli MG
MG przygotowało także wyjątkową ofertę leasingową dla osób zainteresowanych większymi modelami z segmentu SUV. W ramach kampanii pod hasłem „W SUVie to się bardzo opłaca”, klienci mogą skorzystać z leasingu operacyjnego, gdzie miesięczne raty zaczynają się już od 650 złotych netto.
Promocją został objęty między innymi model MG ZS Classic, kompaktowy i funkcjonalny SUV, dostępny w leasingu z miesięczną ratą już od 650 złotych netto. Osoby preferujące bardziej dynamiczne rozwiązania mogą zdecydować się na MG ZS Hybrid+, który łączy przestronność SUV-a z oszczędnym napędem hybrydowym, w jego przypadku rata leasingowa wynosi od 779 złotych netto miesięcznie. Dla tych, którzy poszukują jeszcze większych gabarytów i nowoczesnych technologii, idealnym wyborem będzie MG HS, czyli flagowy model marki, którego miesięczna rata leasingowa zaczyna się już od 915 złotych netto.
Dla klientów poszukujących innego wariantu finansowania, MG przygotowało również promocyjną ofertę leasingu od 101% wartości pojazdu. To atrakcyjna alternatywa wobec leasingów z niskimi ratami. Forma finansowania dostępna jest dla wszystkich modeli SUV-ów MG w sieci dealerskiej.
Oferta dostępna u autoryzowanych dealerów MG
Szczegółowe warunki oraz kalkulacje dostępne są w punktach dealerskich MG w całej Polsce. Marka nieustannie rozwija swoją sieć sprzedaży – obecnie działa ponad 34 autoryzowanych salonów, w których klienci mogą skorzystać z jazdy próbnej, poznać warunki finansowania oraz wybrać model dopasowany do swoich potrzeb.
Informacje dotyczące promocyjnej oferty finansowania 
Leasing 101% dostępny jest dla modelu ZS Hybrid+, w oparciu o zmienną stopę procentową WIBOR 1M, która w dniu 03.04.2025 roku wynosiła 5,86%, powiększoną o marżę. Opłata wstępna 40%, okres finansowania 24 miesiące, wartość wykupu 19%. Przyznanie finansowania uzależnione jest od wyniku badania zdolności ubiegającego się o finansowanie do jego spłaty. 
Kalkulacje raty sporządzono dla modelu ZS Classic w cenie 64 878,05 zł netto z miesięczną ratą 650 zł netto, dla modelu ZS Hybrid+ w cenie 80 406,50 zł netto z miesięczną ratą 779 zł netto oraz dla modelu HS w cenie 89 349,59 zł netto z miesięczną ratą 915 zł netto, w oparciu o zmienną stopę procentową WIBOR 1M, która w dniu 08.04.2025 roku wynosiła 5,54%, powiększoną o marżę.  
Opłata wstępna 40%, okres finansowania 72 miesiące, wartość wykupu 1%. Przyznanie finansowania uzależnione jest od wyniku badania zdolności ubiegającego się o finansowanie do jego spłaty.  
Propozycja finansowania MG3 ICE „Kredyt 50/50.” dostępna do 30.06.2025 r. Rzeczywista Roczna Stopa Oprocentowania (RRSO) dla reprezentatywnego przykładu bezkosztowego kredytu 50/50 u Dealerów MG na 03.04.2025 r. wynosi 0%. 50% wpłaty własnej przy zakupie pojazdu, pozostałe 50% płatne jednorazowo w 12 miesiącu.  
Kredytu udziela BNP Paribas Bank Polska S.A. (Bank) po ocenie zdolności kredytowej Klienta. Dealerzy MG współpracują z Bankiem i są umocowani do dokonywania czynności faktycznych i prawnych związanych z zawieraniem umów kredytu.  
Materiał nie stanowi oferty. 
Wiążące ustalenie ceny, wyposażenia i specyfikacji pojazdu oraz dodatkowych zobowiązań sprzedawcy następuje w indywidualnej umowie sprzedaży pojazdu zawieranej z autoryzowanym dealerem marki MG, a określenie parametrów technicznych samochodu zawiera świadectwo homologacji typu pojazdu.  
Prezentowane modele pojazdów są przykładowe i mogą mieć wyposażenie dodatkowe. 
Szczegóły finansowania pozostałych modeli MG dostępne u autoryzowanych dealerów marki MG. 
 
Informacje dodatkowe 
Prosimy zapoznać się ze szczegółami oferty autoryzowanych dealerów samochodów MG. Nabywca pojazdu może korzystać z innych promocji lub rabatów, w szczególności oferowanych przez dealerów marki MG, o ile warunki obowiązywania tych promocji lub warunki udzielenia rabatów nie stanowią inaczej. 
Zużycie paliwa dla MG HS ICE w cyklu mieszanym (WLTP): 7,4-7,6 l/100 km, emisja CO2 w cyklu mieszanym (WLTP): 168-173 g/km. Wartości określa się na podstawie metody pomiaru odnoszącej się do cyklu ważonego WLTP. Podane wartości określono w celach porównawczych. 
Zużycie paliwa dla MG HS PHEV w cyklu mieszanym (WLTP): 0,54 l/100 km, emisja CO2 w cyklu mieszanym (WLTP): 14 g/km. Wartości określa się na podstawie metody pomiaru odnoszącej się do cyklu ważonego WLTP. Podane wartości określono w celach porównawczych. 
Zużycie paliwa dla ZS HEV w cyklu mieszanym (WLTP): 5,0-5,1 l/100 km, emisja CO2 w cyklu mieszanym (WLTP): 113-115 g/km. Wartości określa się na podstawie metody pomiaru odnoszącej się do cyklu ważonego WLTP. Podane wartości określono w celach porównawczych. 
Zużycie paliwa dla MG ZS Classic w cyklu mieszanym (WLTP): 6,6-7,2 l/100 km, emisja CO2 w cyklu mieszanym (WLTP): 156 g/km. Wartości określa się na podstawie metody pomiaru odnoszącej się do cyklu ważonego WLTP. Podane wartości określono w celach porównawczych. 
Zużycie paliwa dla MG3 w cyklu mieszanym (WLTP): 6,1 l/100 km, emisja CO2 w cyklu mieszanym (WLTP): 137 g/km. Wartości określa się na podstawie metody pomiaru odnoszącej się do cyklu ważonego WLTP. Podane wartości określono w celach porównawczych. 
Wartości określa się na podstawie metody pomiaru odnoszącej się do cyklu ważonego WLTP. Podane wartości określono w celach porównawczych.  
Informacje o działaniach dotyczących odzysku i recyklingu samochodów wycofanych z eksploatacji znajdują się u autoryzowanych dealerów marki MG. 
Informacja o warunkach gwarancji udzielanej na samochody MG dostępna na stronie www.mgmotor.pl/mg-aftersales/gwarancja
Niniejsza informacja nie stanowi oferty w rozumieniu art. 66 ustawy z dnia 23 kwietnia 1964 r. Kodeks cywilny i nie stanowi zapewnienia w rozumieniu art. 556¹ §1 pkt. 2 oraz art. 556¹ §2 ustawy z dnia 23 kwietnia 1964 r. Kodeks cywilny. Wiążące ustalenie ceny, wyposażenia i specyfikacji pojazdu oraz dodatkowych zobowiązań dealera, w tym w zakresie przeglądów i gwarancji następuje w indywidualnej umowie jego sprzedaży zawieranej z autoryzowanym dealerem marki MG, a określenie parametrów technicznych zawiera świadectwo homologacji typu pojazdu. 
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SAIC Motor Poland to oficjalny importer marki MG z bogatą historią sięgającą 1924 roku. Dzięki wsparciu globalnego koncernu SAIC Motor, jednego z największych producentów samochodów na świecie, SAIC Motor Poland oferuje polskim klientom bogatą gamę nowoczesnych modeli, które łączą w sobie brytyjskie dziedzictwo z najnowszymi technologiami.

SAIC Motor Poland jest obecnie jedną z najszybciej rozwijających się marek samochodowych w Polsce, oferującą wybór przystępnych cenowo hatchbacków i aut typu SUV. Jako oficjalny dystrybutor marki MG Motor, oferuje bogatą gamę aut benzynowych, elektrycznych i hybrydowych, takich jak MG HS czy MG4 Electric. Zaprojektowane w Marylebone w Londynie i produkowane w najnowocześniejszych fabrykach w kilku krajach dzisiejsze modele marki są praktyczne, przestronne, przepełnione najnowocześniejszą technologią i idealnie dopasowane do potrzeb współczesnego życia.

SAIC Motor Poland to polska filia międzynarodowego koncernu samochodowego SAIC Motor (Shanghai Automobile Industry Corporation). To siódmy największy producent samochodów na świecie, będący pierwszym koncernem samochodowym w Chinach, którego roczna sprzedaż przekracza siedem milionów sztuk. MG Motor to jedna z marek zależnych od SAIC Motor, obok Roewe 
i Maxus, a także Baojun i Wuling (pod marką SGMW) oraz spółek typu joint venture, takich jak SAIC-Volkswagen, SAIC-GM i innych.
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