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MARKA MG ROZSZERZA GAMĘ MODELU HS O WERSJĘ HYBRID+
· Marka MG wprowadza model MG HS Hybrid+
· Innowacyjna technologia Hybrid+ zwiększa osiągi, wydajność i przyjemność z codziennej jazdy
· Nowy HS Hybrid+ dostępny będzie w wersji Excite i Exclusive
WARSZAWA, 03.06.2025 r. – Marka MG prezentuje na polskim rynku zupełnie nową odsłonę swojego popularnego, dużego SUV-a – model MG HS Hybrid+, który rozszerza gamę HS o kolejną, hybrydową propozycję obok wersji benzynowej i Plug-In Hybrid. Jest to już trzeci model marki na polskim rynku, który został wyposażony w innowacyjną technologię Hybrid+. 
Nowy MG HS Hybrid+, podobnie jak jego wersja benzynowa i Plug-in Hybrid, będzie dostępny dla polskich klientów w dwóch wariantach wyposażenia: Excite i Exclusive. Wersja Hybrid+ dostępna będzie w ofercie promocyjnej już od 128 900 PLN w wersji Excite i od 139 900 w wersji Exclusive. 
	
	
	EXCITE
	EXCLUSIVE

	1.5T HYBRID+
	cena katalogowa
	137 900
	148 900

	
	cena promocyjna
	128 900
	139 900


 
„Wprowadzenie technologii Hybrid+ w modelu HS będzie doskonałym uzupełnieniem oferty naszego bestsellera w gamie marki MG. Jest to połączenie praktyczności SUV-a z osiągami niezwykle wydajnego hybrydowego układu napędowego, który ogranicza koszty eksploatacji.  Dążymy do tego, aby nasi klienci mieli dostęp do naszych najnowszych i sprawdzonych rozwiązań łączących komfort i wydajność.” – komentuje Tomasz Pulkowski, Product Manager SAIC Motor Poland.
Model ten to odpowiedź marki na rosnące zapotrzebowanie na inteligentne i oszczędne SUV-y z segmentu C. Stanowi także ważny etap w realizacji strategii elektryfikacji gamy modelowej marki MG, która już dziś oferuje w Polsce samochody w wersjach benzynowych, hybrydowych, plug-in oraz w pełni elektrycznych.
Wysoce wydajna jednostka napędowa
Nowy MG HS Hybrid+ to kolejna innowacyjna odsłona dużego SUV-a MG, oferująca bogaty zestaw nowoczesnych funkcji, imponującą przestrzeń wewnętrzną i nowoczesną stylistykę przy znanej z innych modeli marki technologii hybrydowej. 
Sercem nowego MG HS w wersji Hybrid+ jest nowoczesny układ hybrydowy, który zapewnia niskie zużycie paliwa – zaledwie 5,5 l/100 km – oraz płynne i dynamiczne prowadzenie zarówno w mieście, jak i w trasie. Wysoce wydajny układ napędowy nowego MG HS składa się z dedykowanego hybrydowego silnika benzynowego 1.5T (140KM), współpracującego z mocnym silnikiem elektrycznym (146 kW), generatorem pokładowym i akumulatorem o dużej pojemności 1,8 kWh.
Łączna moc to imponujące 224KM (165 kW), co pozwala MG HS Hybrid+ przyspieszyć od 0 do 100 kilometrów na godzinę w zaledwie 7,9 sekundy, moc przekazywana na koła jest dzięki 2-biegowej automatycznej przekładni, którą po raz pierwszy zastosowano w MG HS Plug-in Hybrid.
Bogate wyposażenie znane z modelu HS
MG HS Hybrid+ jest wyposażony w dwa 12,3-calowe wyświetlacze o wysokiej rozdzielczości. Centralny wyświetlacz jest dedykowany systemowi informacyjno-rozrywkowemu z usługami nawigacji na żywo, w tym pogodą, aktualizacjami ruchu drogowego na żywo i łącznością ze smartfonem za pośrednictwem Android Auto™ i Apple CarPlay®. Wersja Exclusive wyposażona jest również w kamerę 360° z wizualizacją pojazdu i jego otoczenia w czasie rzeczywistym oraz bezprzewodowe ładowanie smartfonów.
Wnętrze pojazdu zostało starannie zaprojektowane z wykorzystaniem wysokiej jakości materiałów. Bogate wyposażenie obejmuje szereg funkcjonalnych rozwiązań, które podnoszą wygodę i bezpieczeństwo jazdy. Wśród nich znajdują się automatyczne reflektory LED z funkcją „follow me home”, tylne czujniki parkowania, elektrycznie regulowane i podgrzewane lusterka, a także ergonomiczne fotele. Komfort podróży zapewniają również system bezkluczykowego dostępu, wycieraczki z czujnikiem deszczu, tempomat oraz elektryczny hamulec postojowy z funkcją „auto hold”. 
MG HS Hybrid+ to samochód stworzony z myślą o codziennej wygodzie i weekendowych przygodach. Pojemny bagażnik o objętości 507 litrów z łatwością pomieści bagaże całej rodziny, a liczne, sprytnie rozmieszczone schowki w kabinie zapewniają praktyczne miejsce na wszystkie drobiazgi potrzebne w trasie i na co dzień. 
Bezpieczeństwo i komfort jazdy zapewnia zaawansowany system MG Pilot, który obejmuje m.in. aktywne hamowanie awaryjne z wykrywaniem pieszych i rowerzystów, asystenta pasa ruchu z funkcją ostrzegania o jego niezamierzonej zmianie, system monitorowania martwego pola z asystentem zmiany pasa, a także ostrzeżenia o kolizji z przodu, ruchu poprzecznym z tyłu, otwartych drzwiach oraz zmęczeniu kierowcy. 
Wszystkie modele z gamy HS oferowane są w sześciu wersjach kolorystycznych nadwozia oraz dwóch wariantach stylowego wnętrza.
MG HS Hybrid+ pojawi się w polskich salonach już w lipcu.  
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SAIC Motor Poland to oficjalny importer marki MG z bogatą historią sięgającą 1924 roku. Dzięki wsparciu globalnego koncernu SAIC Motor, jednego z największych producentów samochodów na świecie, SAIC Motor Poland oferuje polskim klientom bogatą gamę nowoczesnych modeli, które łączą w sobie brytyjskie dziedzictwo z najnowszymi technologiami.

SAIC Motor Poland jest obecnie jedną z najszybciej rozwijających się marek samochodowych w Polsce, oferującą wybór przystępnych cenowo hatchbacków i aut typu SUV. Jako oficjalny dystrybutor marki MG Motor, oferuje bogatą gamę aut benzynowych, elektrycznych i hybrydowych, takich jak MG HS czy MG4 Electric. Zaprojektowane w Marylebone w Londynie i produkowane w najnowocześniejszych fabrykach w kilku krajach dzisiejsze modele marki są praktyczne, przestronne, przepełnione najnowocześniejszą technologią i idealnie dopasowane do potrzeb współczesnego życia.

SAIC Motor Poland to polska filia międzynarodowego koncernu samochodowego SAIC Motor (Shanghai Automobile Industry Corporation). To siódmy największy producent samochodów na świecie, będący pierwszym koncernem samochodowym w Chinach, którego roczna sprzedaż przekracza siedem milionów sztuk. MG Motor to jedna z marek zależnych od SAIC Motor, obok Roewe 
i Maxus, a także Baojun i Wuling (pod marką SGMW) oraz spółek typu joint venture, takich jak SAIC-Volkswagen, SAIC-GM i innych.
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