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WYJĄTKOWY DESIGN I EMOCJONUJĄCE PREMIERY – MG Z MOCNYM WEJŚCIEM NA GOODWOOD FESTIVAL OF SPEED

Zachwycające MG Cyberster Black i wyjątkowy concept car Cyber X zadebiutują na Festiwalu Prędkości Goodwood
Oba modele przedstawione zostaną w czwartek 10 lipca podczas pierwszego dnia festiwalu
MG EX4 powraca na legendarny tor w Goodwood

WARSZAWA, 24.06.2025 – Marka MG szykuje się do tegorocznego Goodwood Festival of Speed, zapowiadając europejskie premiery dwóch spektakularnych modeli koncepcyjnych: Cyberster Black i Cyber X. Marka MG zaprezentuje również dwa nowe modele wchodzące do gamy samochodów elektrycznych, które po raz pierwszy będzie można zobaczyć podczas festiwalu w czwartek 10 lipca o godz. 11:00.
Jeden z nowych modeli zaprezentuje swoje imponujące przyspieszenie elektryczne podczas legendarnego podjazdu na wzgórze w ramach Festival of Speed, razem z popularnym i szybkim MG EX4 EV, który powraca z efektownym, nowym  designem stworzonym specjalnie na to wydarzenie jako hołd dla MG Metro 6R4. Oprócz głównego stoiska MG, gdzie zostaną pokazane między innymi modele MGS5 EV oraz nagradzany SUV MG HS, odwiedzający będą mogli odkryć drugą, pełną atrakcji strefę MG z udziałem wysokowydajnego MG4 EV XPower.
„Po ubiegłorocznych obchodach stulecia marki, MG wraca na Goodwood Festival of Speed z dwoma ważnymi, nowymi modelami oraz znakomitymi samochodami koncepcyjnymi. Możliwość doświadczenia przyszłości designu i innowacji technologicznych to sedno doświadczenia Goodwood, a marka MG w tym roku ma naprawdę wiele do zaoferowania.” - komentuje książę Richmond (CBE DL), Założyciel Festival of Speed. 
MG, dynamicznie rozwijająca się marka globalna, obecna w niemal 120 krajach i z wynikiem ponad 240 000 sprzedanych samochodów w Europie w 2024 roku, wybrała Goodwood na miejsce premiery dwóch nowatorskich koncepcji stylistycznych, które ukazują ambicje, kreatywność i projektową odwagę marki. Spektakularny, elektryczny kabriolet MG Cyberster powróci Festival of Speed w kolorystyce godnej ekskluzywnego Goodwood Drivers Ball. Cyberster Black to luksusowy, głęboko czarny lakier z kontrastującymi chromowanymi akcentami oraz eleganckim, całkowicie czarnym wnętrzem, który jeszcze bardziej podkreśla wyjątkowy charakter tego modelu.
Kompaktowy i pełen charakteru concept car Cyber X prezentuje ekscytujący potencjał serii ‘Cyber’, przenosząc MG do miejskiej przestrzeni jako prowokujący, w pełni elektryczny "miejski odkrywca". Wyposażony w efektowne, wysuwane reflektory oraz bardzo krótkie zwisy z przodu i z tyłu, które akcentują jego zwartą sylwetkę, nowy concept car marki MG będzie przyciągać uwagę, jednocześnie zapewniaj zwiększoną zdolność do radzenia sobie w trudnych warunkach miejskich i podmiejskich.
Zaprojektowany przez Jozefa Kabaňa, Cyber X podkreśla zaangażowanie MG w tworzenie samochodów z charakterem i duszą w erze elektryfikacji, otwierając nowy rozdział kreatywności marki u progu jej drugiego stulecia.

„Z niecierpliwością czekamy na odsłonięcie oryginalnego Cyber X oraz eleganckiego Cyberster Black. Marka MG ma tradycję tworzenia emocjonujących samochodów, które wyróżniają się z tłumu, i jesteśmy oddani kontynuowaniu tej misji, jednocześnie eksplorując nowe, nieoczekiwane dla marki kierunki.” - dodaje Jozef Kabaň, Wiceprezes SAIC Design. 
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SAIC Motor Poland to oficjalny importer marki MG z bogatą historią sięgającą 1924 roku. Dzięki wsparciu globalnego koncernu SAIC Motor, jednego z największych producentów samochodów na świecie, SAIC Motor Poland oferuje polskim klientom bogatą gamę nowoczesnych modeli, które łączą w sobie brytyjskie dziedzictwo z najnowszymi technologiami.

SAIC Motor Poland jest obecnie jedną z najszybciej rozwijających się marek samochodowych w Polsce, oferującą wybór przystępnych cenowo hatchbacków i aut typu SUV. Jako oficjalny dystrybutor marki MG Motor, oferuje bogatą gamę aut benzynowych, elektrycznych i hybrydowych, takich jak MG HS czy MG4 Electric. Zaprojektowane w Marylebone w Londynie i produkowane w najnowocześniejszych fabrykach w kilku krajach dzisiejsze modele marki są praktyczne, przestronne, przepełnione najnowocześniejszą technologią i idealnie dopasowane do potrzeb współczesnego życia.

SAIC Motor Poland to polska filia międzynarodowego koncernu samochodowego SAIC Motor (Shanghai Automobile Industry Corporation). To siódmy największy producent samochodów na świecie, będący pierwszym koncernem samochodowym w Chinach, którego roczna sprzedaż przekracza siedem milionów sztuk. MG Motor to jedna z marek zależnych od SAIC Motor, obok Roewe i Maxus, a także Baojun i Wuling (pod marką SGMW) oraz spółek typu joint venture, takich jak SAIC-Volkswagen, SAIC-GM i innych.
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