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ZMIANA W ZARZĄDZIE SAIC MOTOR POLAND
WARSZAWA, 26.08.2025 r. – SAIC MOTOR ogłasza zmianę na stanowisku CEO SAIC Motor Poland. Lin Peng, dotychczasowy General Manager, obejmuje nowe obowiązki w Europie, a od 25 sierpnia 2025 roku kierownictwo nad spółką przejął Guo Song.
Lin Peng, który pełnił funkcję General Managera SAIC Motor Poland Sp. z o.o. (SMPL) przez blisko dwa lata, doprowadził do stworzenia stabilnych struktur sprzedażowych i sieci dealerskiej, osiągając znakomite wyniki. Zgodnie ze strategiczną decyzją SAIC MOTOR Europe, Lin Peng obejmuje nowe stanowisko w innym kraju europejskim, gdzie będzie realizował nowe, kluczowe wyzwania. SAIC MOTOR wyraża szczere podziękowania za jego osiągnięcia i zaangażowanie podczas pełnienia tej roli.
Ponadto SAIC MOTOR informuje, że Guo Song, dotychczasowy Vice President SAIC MOTOR Central and Eastern Europe Kft, objął jednocześnie stanowisko CEO SMPL. Guo Song posiada bogate doświadczenie i udokumentowane sukcesy, co daje pewność, że będzie dalej doskonale prowadził polską spółkę. Nowy CEO przejął pełną odpowiedzialność za działalność SMPL od 25 sierpnia 2025 roku.
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SAIC Motor Poland to oficjalny importer marki MG z bogatą historią sięgającą 1924 roku. Dzięki wsparciu globalnego koncernu SAIC Motor, jednego z największych producentów samochodów na świecie, SAIC Motor Poland oferuje polskim klientom bogatą gamę nowoczesnych modeli, które łączą w sobie brytyjskie dziedzictwo z najnowszymi technologiami.

SAIC Motor Poland jest obecnie jedną z najszybciej rozwijających się marek samochodowych w Polsce, oferującą wybór przystępnych cenowo hatchbacków i aut typu SUV. Jako oficjalny dystrybutor marki MG Motor, oferuje bogatą gamę aut benzynowych, elektrycznych i hybrydowych, takich jak MG HS czy MG4 Electric. Zaprojektowane w Marylebone w Londynie i produkowane w najnowocześniejszych fabrykach w kilku krajach dzisiejsze modele marki są praktyczne, przestronne, przepełnione najnowocześniejszą technologią i idealnie dopasowane do potrzeb współczesnego życia.

SAIC Motor Poland to polska filia międzynarodowego koncernu samochodowego SAIC Motor (Shanghai Automobile Industry Corporation). To siódmy największy producent samochodów na świecie, będący pierwszym koncernem samochodowym w Chinach, którego roczna sprzedaż przekracza siedem milionów sztuk. MG Motor to jedna z marek zależnych od SAIC Motor, obok Roewe i Maxus, a także Baojun i Wuling (pod marką SGMW) oraz spółek typu joint venture, takich jak SAIC-Volkswagen, SAIC-GM i innych.
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